

# 就近找点刻印,公章立等可取

## 杭州全面取消公章刻制准刻审核



通讯员 徐佳 傅宏波 本报记者 陈洋根

**本报讯** “最多跑一次”改革,让很多以往复杂的手续变得简单。昨日记者从杭州市公安局获悉,从本月起,杭州市公安机关进一步简化刻制公章所需材料,取消对公章刻制准刻的审核,改由公章刻制经营单位将用章单位的公章信息,通过印章业治安管理信息系统录入上传公安机关予以备案。

据了解,杭州市公章刻制量巨大,仅2016年,全市470余家在营公章刻制经营单位,刻制了公章30.55万余枚。因公章种类繁杂,根据刻制单位不同刻制需要,所需材料不一,用章单位到公章刻制经营单位刻章时,若提交材料不全,在网上排队等候公安机关审批阶段,则还需要补充材料,出现跑两次甚至跑三次的情况,造成不必要的重复工作,也导致某些用章单位及公章刻制经营单位不按照法律法规要求,私刻公章,进而滋生违法犯罪行为。

比如今年1月至4月,绍兴人陈某使用老家的普通茶叶混充“正宗狮峰龙井茶”,在网络众筹平台上贩卖赚取差价,为显逼真,他通过私刻村委会公章,伪造了一份西湖龙井“原产地证明”证明其本人为龙井村村民,认筹茶园位于龙井村狮峰山,所售茶叶全部真实,品质可靠。陈某涉嫌伪造公章,于今年4月23日被西湖区公安分局查获,案发时陈某

已使用外地茶叶冒充西湖龙井贩卖获利1万多元。

再比如,2014年9月至10月间,犯罪嫌疑人王某、顾某在承接浙江某建设有限公司一项工程期间,为贪图自身工作便利,经预谋后,由犯罪嫌疑人王某指使犯罪嫌疑人顾某私自刻制公章一枚,用于工程建设期间多项事务证明。2016年7月间,犯罪嫌疑人王某对工人工资、材料结算清单等单据处又多次加盖该枚假公章。

现在,杭州市公安机关取消公章刻制准刻审核,用章单位刻制公章所需材料减少。市民可以登录杭州印章网([www.hzyzw.com](http://www.hzyzw.com)),详细了解查询印章制作流程及所需材料、用章单位名称、企业编码及刻制的公章类型、名称和公章刻制经营单位。提前准备好所有需要材料,并且可以查询到就近的公章刻制经营单位及联系电话,提前做好准备工作,减少后期因为补充材料等原因需要往返跑的情况。刻制公章时,只需用章单位将材料交给公章刻制经营单位即可,不需要等待公安机关后台审核时间,即刻即备案,现场直接领取公章,大大缩减了刻制公章所需要耗费的时间。

值得一提的是,杭州印章网还提供公章真伪实时核查功能,即输入印章编码就能知晓该公章是否已在公安机关备案。

据了解,杭州全市各地公安机关已于5月25日之前完成了针对公章刻制经营单位从业人员的培训工作,并将继续加强印章刻制行业中事后管理,及时发现违法违规线索,严格依法查处,严格规范刻章、用章制度。

常借钱的白富美男的!



本报记者 汪基建 通讯员 田恬

**本报讯** 比自己小10多岁的“白富美”来加自己微信,让50岁的江山男子江某兴奋不已,但被对方骗走8万元后,警方的调查结果却让江某目瞪口呆。

去年5月,江某在某微信群里与群成员互动频繁,出手阔绰的江某更是时不时在群里发红包,且数额不菲。不久后,一名性别显示为女性的群成员主动加江某为好友,她自称何某,39岁,离异带着个女儿,曾在广东做生意,在佛山有房产,现在江山市贺村镇办有消防器材厂。

江某虽已有家室,但与老婆感情不好,看到美女主动加他微信,且对方说话温柔,常晒生活美照,便对对方“白富美”的身份深信不疑,两人关系逐渐暧昧。

不久后,“白富美”屡次以工厂资金周转不灵、生活开支紧张为名,让江某汇款并发红包给她,江某每次都欣然允诺。直到去年10月,江某要求“白富美”还款,但对方一直推脱,且拒不提供自己的联系方式和家庭住址,这让江某开始怀疑自己被骗。

今年4月,江某报案,警方通过技术侦查发现,嫌疑人竟为一名31岁的男子。近日,该男子郑某被江山市检察院起诉。

## 套牌车肇事逃逸判刑!



通讯员 吕晓土

**本报讯** 因为驾驶套牌车发生交通事故致人死亡,近日,开化的程某某将自己送进了监狱。

去年3月,程某某驾驶着一辆套牌改装机动车,途经开化县池淮镇中兴农场路段时,将毛某某驾驶的电动三轮车撞倒,致使毛某某经抢救无效死亡。案发后,程某某驾车驶离现场,后主动到公安机关投案,并如实供述了案情。

今年1月,开化县检察院以程某某涉嫌交通肇事罪依法提起公诉。公诉机关认为:被告人程某某违反交通运输管理法规,驾驶机动车发生交通事故,致一人死亡,且负事故全部责任,肇事后逃离现场,应当以交通肇事罪追究其刑事责任;其驾驶套牌改装机动车,应该酌情从重处罚;因其主动投案,并如实供述了自己的罪行,系自首,且已赔偿被害人亲属18万元,可以从轻或者减轻处罚。

最终,法院以交通肇事罪,依法判处程某某有期徒刑3年,并赔偿被害人亲属各项经济损失27.7万元。

## 办理身份证只需3分钟

通讯员 傅佳艳 姚丽燕

近日,一台多功能户籍自助设备在平湖行政服务中心公安窗口投入使用。市民可通过该设备,自助办理身份证业务,花时不到3分钟。昨天上午,平湖市民孙女士在户籍民警的引导下,使用多功能自助设备办理身份证业务,并成功换领了新身份证。



## 分龙日看「水龙」



本报记者 陈立波 通讯员 金雯怡

农历五月二十为“分龙日”,又称水龙会。昨天上午,2017年海宁市水龙会在海宁南关厢历史文化街区举行。

活动现场,海宁市现役消防中队和各街道专职消防队以及各重点单位的微型消防站工作人员参加了“水龙交汇”表演。

只听一声令下,洛塘河两岸身着各色制服的消防员,手持水枪向河

中央进行出水演练,56条白色“水龙”在空中层层交汇,架起了圆弧般的“水桥”,形成了声势浩大的美景。

随后,海豹救援队的4艘快艇呈“一”字型穿越两岸“水龙”驶向汇源桥,表演多种编队,并进行水域救援,为激动人心的“水龙交汇”表演划下了圆满句点。

据悉,海宁消防希望借此次民间传统表演,让市民在体验民俗文化的同时,了解消防、走近消防,提升全民消防安全意识。

## 诸暨的“垃圾山”已被移走大半 检察机关联合监督彻查污染企业



本报记者 许梅 通讯员 富检

**本报讯** 一座整治复绿的废弃矿山,却成了不法分子眼中可以填埋垃圾、坐收渔利的“垃圾山”。今年5月31日,本报5版整版报道了诸暨检察机关第一时间介入监督富阳造纸垃圾跨区域倾倒事件。检察机关的有力监督,助力移走了垃圾山。同时,诸暨市检察院也联手富阳区检察院,探索建立两地检察机关联合监督长效机制。

昨天,记者就此事最新了解到,目前富阳、诸暨两地检察机关已共同介入此次造纸垃圾跨区域倾倒事件监督,严查其中的违法行为,依法监督后续垃圾处置工作,形成监督合力并初见成效。目前,非法倾倒的垃圾已运回7000多吨。

富阳区检察院民行科相关负责人介绍,在得知南泉岭矿坑被造纸废渣填埋后,他们第一时间走访了富阳区环保局,在调查相关情况并结合实际深入分析的基础上,向环保部门发出了检察建议书,建议立即对本次污染事件进行彻查,并由此及彼,对本辖区内涉及产生造纸废渣污

染企业加大检查力度,对涉及犯罪的,及时移送公安机关。同时,做好涉案污染物处置工作,尽快出台具体整治方案,设定处置任务时间表,尽快妥善处置污染物,确保涉案污染物依法、依规处置,避免二次污染。另外,富阳区检察院还向环保部门提出完善固体废弃物处置办法,强化处置监管,形成长效监管机制等建议。

5月31日,富阳区环保局就检察建议作出回复,表示经调查此次案件主要起因系部分造纸企业、废塑料集中处置中心不按规定处置造纸废渣,不法人员从中牟利造成,环保部门已成立专案组分头行动,与诸暨环保局协商确定了废塑料处置方案,同时加强对此类企业的检查,进一步规范相关标准,长效监管。

此后,富阳区检察院检察干警多次随环保工作人员到达垃圾运回暂存地实地查看,要求区环保局妥善处置运回垃圾,强调垃圾不得露天堆放,做好防渗防漏工作,避免二次污染。

据了解,富阳区检察院还与该区环保局召开联席会议,就此事件缘由以及暴露的问题调研讨论,部署相关工作。目前,南泉岭倾倒垃圾的运回、处置等工作仍在持续,相关的环境修复等工作也在进行中。